

„Híd, amelyen találkozunk”
projekt beszámoló

A projekt a rendelkezésre álló erőforrások hatékony és tudatos felhasználásával elérte célját és hozzájárult ahhoz, hogy a közösségi tevékenységek révén az idősek otthonaiban élők aktív részesei maradjanak társadalmunknak.

A rendelkezésre álló támogatás a pályázatunkban leírt tevékenységek közül kettő megvalósítását tette lehetővé. Az egyik a kézműves foglalkozások megszervezése, a másik a rendezvények lebonyolításához kapcsolódó tárgyi eszközök beszerzése volt.

Kézműves foglalkozások

Az általános iskolás diákokkal közösen az advent és a karácsonyi ünnepek köré témakörében sikerült foglalkozásokat megvalósítani mindkét célcsoport aktív közreműködésével.

Ezek a foglalkozások az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr több telephelyén is nagy sikerrel zajlottak le.

Kisebb csoportok végeztek együttes alkotó tevékenységet, erősítve ezzel a helyi közösségeket. A kézműves foglalkozások meghozták az alkotás örömét, hasznosság érzetet keltettek valamennyi résztvevőben. Az idősek hagyományos technikákat tanítottak a fiataloknak, míg ők a modern technikákkal ismertették meg az idős korosztályt. A közös programok alkalmával jól megértették egymást a különböző generációk képviselői, ami egymás elfogadását nagyban segítette.

Rendezvények

A rendelkezésre álló forrásból idősothonaink rendezvényeit kívántuk támogatni azáltal, hogy olyan mobil asztalt és székeket vásároltunk, amelyek mind beltéri, mind pedig szabadterei felhasználására alkalmasak.

Ezeket az eszközöket nem csak az idősothonok épületeiben, hanem külső helyszíneken is fel tudtuk használni, ahol az alapítvány képviseltette magát. Az idősek hozzátartozói megismerhették az alapítvány által támogatott tevékenységeket úgy, hogy közben ők maguk is aktív részeseivé váltak egy kreatív vagy mozgásos tevékenységnek. A megvásárolt eszközök hosszútávon képesek segíteni az alapítvány munkáját.

A rendelkezésre álló pénzkeret hatékony felhasználásával teljesítettük pályázatunk célkitűzéseit. Összefoglalva tevékenységünket elmondhatjuk, hogy több történet közös programoknál, rendezvényeknél, mert sikerült megvalósítani azt, hogy a „generációk közti szolidaritás éve” kifejezés munkánk révén gyakorlati tartalmat nyerjen.

Támogatásukat ezúton is köszönjük!

alapítvány elnöke

